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IV paspeg

1. Kopucrehu undpe 1, 3, 5, 7, 9 (cBaky TauHo jenannyT) Hanuwy jepaH
TpoundpeHu 1 jenaH ABouMdpPeHm 6poj Tako Aa:
a) uxos 36up Gyse Hajeehin moryhu;
6) rbuxoB 36mp Gyge Hajmarbn moryhu;
B) 1b1X0Ba pasnuka byae Hajseha moryha;
r) ibuxoBa pasnnka bysie Hajmatba moryha,

2. Oray, cu v hepka nmajy ykynHo 45 roguma. hepka uma oHonuko
MeCeL KONMKO OTal, MMa FOAMHE, a CUH UMa fiBa NyTa BUllle Meceum
Hero hepka. Konuko roavHa nma otau, KORMKO CUH, 8 KOMUKO hepka?

3. Oppeny wect y3acTonHux Tpoundpernx 6pojesa y unjem ce 3anucy
nojaesbyje Ta4Ho 11 unudapa 5.

4. [lata cy yetnpu bpoja: AABB, CDD, CB, B. Moueswu og Lpyror, cBaku
6poj je jeaHak npoussomy uudapa NPETXOZHOF. Onpean 6poj AABSB.
(Y 6pojesuma cy jesHake uudpe 3amerbeHe UCTUM CNOBMMa, a
pasnnymnTe pasnuunTUMm).

5. Ako ce nBuLa Kouke noseha 3a 2cm, theHa NospiunHa ce noseha 3a
504cm?, Konuka je nospLunHa Kolke npe noeeharba CTpaHuue?

Csaku 3apatak ce 6onyje ca no 20 6ogoea.
W3papna 3apataka tpaje 150 MuHyTa.
Pewwetbe caakor 3afaTka KpaTKo 1 jacHe 6GpaznoxuTL.
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Peweme

MpuzHaBaTh CBaKo Ta4YHO pellekbe Koje ce pasfuKyje of peluerba y
Kibyuy. bogoBatbe npunarogUTV KOHKPETHOM peluetby.

1. (MJ148/1) a) 1024 =973 +51=971+53 =953 +71=9514+73 (5
6opn0Ba);

6) 196 =137 + 59 =139+ 57 = 157 + 39 =159 + 37 (5 6opos.a);
B) 975 - 13 =962 (5 6opgosa); r)135-97=38(56ogo8Ba).
HanomeHa: 3a makcumanad 6poj 6ogoBa y geny a) u 6) aoBosbHO je
jepHo pewerse.
2. Ako hepka uma x Meceuu, Tafa bpar uma 2 - x meceun, a otay 12 - x
meceuu (jep uma x roguHa). OHu yKyrHO umajy 45 - 12 = 540 meceuu.
Hakne, x +2 - x+ 12 - x = 540 (14 6ogoea), 15 - x = 540, x = 36. [lakne,
oTay uma 36 rogua (2 6oaa), hepka 36 meceuw, Tj. 3 rogure (2 6oga), a
6paT 6 ronuHa (2 6oga).
3. TpaxeHu 6pojesu cy 549, 550, 551, 552, 553 n 554 (20 6opoBa. 3a
MakcumanaH 6poj 6oaoBa AOBOBHO je Aa Y4eHWK/ua camo Hasepe
6pojese).
4. (MN47/2)Kakoje C-B=B,10je B=0nmC=1.Akoje B=0,Tapajeu
npouseog undapa 6poja AABB jegHak 0, WwTo Huje TauHo. lakne, C=1(5
6opoBa. booBaT MaKCMMaSTHO M ako YYEHUK He pa3maTpa ciyvaj B =
0).Kako je 1-D-D= 1B, Dje undpa Kojy kaga nOMHOXUMO cobom faje
6poj apyre gecetuue. To je jequHo moryhe 3a D=4.Kaxko je4-4=16,T0
je B=6 (10 6opoBa). Cana umamo A-A-6:-6=144,1j. A- A=4, ogakne
je A=2(5 6opoBa). Jakne, Tpaxenu 6poj AABB je 2266.
5. Heka je uBuua Kouke, npe nosehama, jefHaka a. HakoH noseharba
uBMULUa Kouke je a + 2. MospuwuHa jegHe crpaHe Kouke nosehahe ce 3a
4a + 4 (BUAW cnuky). YKynHa noBpiunHa Kouke nosehahe ce 3a 6 - (4a +
4) = 504 (10 6ogoga), opakne je a = 20cm (8 6ogosa). MoBpLuMHa
Kouke npe nosehatba crpaHuue je 6 - a> = 2400cm? (2 6opa).
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